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 ) EJCمجلس العدالة البیئیة (
 9الاجتماع رقم 

 2023 أبریل 26الأربعاء 
 ظھرًا  3:00ظھرًا حتى  1:30

 محضر الاجتماع
 

   Zoomعلى منصة زوم ندوة عبر الإنترنت  موقع الاجتماع:
 

 EEA EJعلى إستراتیجیة  وملاحظات أعضاء المجلس، شرائح، جدول الأعمال وثائق الاجتماع:
 المجلس الحاضرون:أعضاء 

 
•  Melissa Ferretti 
•  Cheryll Holley 
• Caroline Hon 
• Lydia Lowe 
•  Marcos Luna 
• Peter Maathey 
• Sofia Owen 
• Jen Salinetti 
• Patricia Spence   
• Ari Zorn 

 
 ) الحضور: EEAموظفو المكتب التنفیذي لشئون الطاقة والبیئة (

 
        •Rishi Reddi مدیر العدالة البیئیة ،EJ  ورئیس مجلس العدالة البیئیةEJC  
        •Carline Lemoine نائبة مدیر العدالة البیئیة ،EJ   للتنسیق مع الأطراف المعنیة الخارجیین 
         •Maria Belén Power  المكتب التنفیذي لشئون الطاقة والبیئة ، 

 
 ترحیب ونظرة عامة على الأمور اللوجستیة للاجتماع 

 
نظرة عامة على الأمور اللوجستیة للاجتماع، بما في   Kecil Johnبأعضاء اللجنة والحضور. قدم  Rishi Reddi ترحب

 ) وتوافر مترجمین فوریین. Q&Aذلك استخدام صندوقق الأسئلة والأجوبة (
 

 الاجتماع السابق نداء الأسماء/الموافقة على محضر 
حاضرین:  نداء بأسماء أعضاء مجلس العدالة البیئیة. في بدایة الاجتماع، كان أعضاء المجلس التالیة أسماؤھم Rishiأجرت 

Melissa Ferritti  ،Cheryll Holley ،Caroline Hon ،Marcos Luna ،Peter Maathey ،Sofia 
Owen ،Jen Salinetti  ،Patricia Spence و Rishi Reddi. 

 
 . Ari Zornو  LydiaLoweم حاضرین في بدایة الاجتماع، لكنھم انضموا بعد ذلك: ھلم یكن أعضاء المجلس التالي بیان

 Madeline Fraser ، و Namritti Kapur، وKalila Barnett:  لم یكن أعضاء المجلس التالي بیانھم حاضرین
Cook . 

 
و   Sofia Owen. قدمت Jen Salinettiو  Sofia Owenبعضوین جدیدین في المجلس:  Rishi Reddiرحبت 

Jen Salinetti  .نفسیھما وخلفیاتھما المھنیة 
التبني. أیدت   Patricia Spenceالباب لاقتراح اعتماد محضر الاجتماع السابق. اقترحت  Rishi Reddi تفتح

Melissa Ferritti تالاقتراح. أجر Rishi  ًطریق نداء الأسماء. امتنع  نع اتصویتMarcos Lunaو ، Jen 
Salinetti وSofia Owen و ، Peter Maathey  .وافقعن التصویت لأنھم لم یكونوا حاضرین في الاجتماع السابق 
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النصاب كتمل كان مإلى أن الاجتماع  Rishi Reddi تأشار  المحضر.على جمیع أعضاء المجلس الحاضرین الآخرین 
 لموافقة على المحضر. ور تسعة أعضاء وتصویت ستة أعضاء باالقانوني بحض

 
 EJC، وكیلة مجلس العدالة البیئیة María Belén Powerتقدیم 

جلس لمنفسھا للجمھور و  María Belén. قدمت  María Belén Power مجلسوكیلة ال Rishi Reddiرحبت 
 خلفیتھا. كما شكرت أعضاء المجلس.، ثم قدمت لمحة عامة عن العدالة البیئیة

 
 الإعلانات 
 أي إعلانات.  Rishi Reddiى لم یكن لد 

 
 1سؤال وجواب رقم 

Catherine Rodriguez:  أنا منTaunton منطقة عدالة بیئیة ، وأعیش فيEJ .ة بأي وكالة  من الصعب الاستعان
. عند EJC مجلس العدالة البیئیةالمحرومة على درایة بمساعدة؛ من الضروري أن تكون المجتمعات حكومیة للحصول على 

 ھواء، تم إرسال مفتش منزل بدلاً من ذلك.الاتصال بصحة الحدود بسبب تلوث 
 لمعرفة المزید. EJC مجلس العدالة البیئیة الاتصال بمكتب  Catherineمن  Rishi Reddi تطلب

Tina Grosowsky أعیش في أنا بھ.  ◌ِ : شكرًا لك على كل العمل الذي قمتHudson  ماساتشوستس، وأنا جزء من ،
. ما ھو وضع المجلس المشترك بین الوكالات/المجموعة Elders Climate Action Massachusettsمنظمة 

 الاستشاریة الذي كان یجتمع حول خطة مناخ الطاقة النظیفة؟
María Belénھناك العدید من المبادرات المشتركة بین الوكالات في الماضي، بھدف إنشاء ھیئة دائمة من كل : كان  

تكون أولویتنا ھي  وس. ومع الإدارة الجدیدة، نرید أن نكون حازمین بشأن إنشاء مجموعة عمل مشتركة بین الوكالات، سكرتاریة
 بالنقل والإسكان، ونرید معالجة ھذه القضایا بطریقة شاملة. لھا علاقة الصحة العامة  فإن التعاون. وكما نعلم، 

Tina Grosowskyھل ھناك تقدیر لجدول زمني؟ : 
María Belén  لا یوجد تاریخ على الورق، لكن ھذه المواعید النھائیة یتم تحدیدھا داخلیاً. ومن الناحیة المثالیة، سیكون :

 . بل أواخر الصیف،ق ا في فرقة العمل المشتركة بین الوكالات الأمناء قد عینوا أشخاصً 
Rishi Reddi إذا كنت تشیر إلى اللجنة الاستشاریة للتنفیذ :  Implementation Advisory Committee  فقد كان ،

خطط حالیة لإعادة عقد ھذه المجموعة على وجھ  لیس ھناكلھذه المجموعة دور فعال في خطة الطاقة النظیفة والمناخ، ولكن 
 التحدید. 

Tina Grosowsky ّر ھذه الشفافیة. : ھناك القلیل جدًا من الشفافیة بشأن ھذه العملیات، لذا فأنا أقد 
Claire Lahey  أعیش في :Leeقد  مجتمع ریفي. لقد تواصلنا مع مركز الصحة والبیئة والعدالة و ي، ماساتشوستس، وھ

عبر الإنترنت على تحدید مناطق التضحیة باستخدام قیاسات تلوث الھواء في جمیع أنحاء  التي عقدت ركزت إحدى ندواتھم 
البلاد. ھل نحن قادرون على الحصول على ھذه القیاسات في مجتمعنا لتحدید منطقة شدیدة التلوث؟ ھل تلوث الھواء أحد 

 تدابیركم؟
Rishi Reddi تلوث الھواء ھو أحد إن : ھذا سؤال رئیسي لعدة أسباب. كیف سنقوم بقیاس المعیار الأساسي لقیاس الملوثات؟

مرور الوقت. لقد أثرت نقطة مھمة حول تلوث الھواء مع ) بنشر ھؤلاء المراقبین DEPھذه القطع. قامت إدارة حمایة البیئة (
غازات الدفیئة.  بالمائة من انبعاثات   40قرب من في ولایة ماساتشوستس، حیث تمثل وسائل النقل ومصادر الھواء المتنقلة ما ی

فإننا ننظر إلى عدد الأعباء في    لأثر التراكمي،ل نا نحن نبحث عن ھذه المقاییس لقیاس أدائنا في ھذا المجال. كجزء من تقییم
إدارة   جھود سنكون مسرورین لتلقي ملاحظاتك حول مجتمع فیما یتعلق بطریقتنا الجدیدة للسماح بمصادر القرطاسیة والھواء. 

 والمزید. DEP حمایة البیئة
María Belén  ھناك الكثیر من العمل الذي تم إنجازه بالفعل؛ مقاییس تلوث الھواء وجودة الھواء ھي المقاییس التي ننظر :

إلیھا. ھناك الكثیر من التحالفات في ماساتشوستس التي أعطت الأولویة لجودة الھواء، والتي ستكون حاسمة في تنفیذ الأھداف  
أحد أھم المقاییس التي یتعین علینا استخدامھا للحصول على الدعم  ھما تلوث الھواء ومراقبة الھواء  إنالتي حددناھا لمجتمعاتنا. 

 . صرینانمن الھیئة التشریعیة ومن الم
 
 

#
  Question  Asker 

Name  Answer  

قیاسات تلوث الھواء لتحدید "مناطق  1
 المجتمعات الریفیة؟التضحیة" في 

Claire 
Lahey 
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سؤال: ھل ھناك موارد قانونیة متاحة  
للمقیمین في النصف الغربي من الولایة 

في   EJالعدالة البیئیة لمساعدة سكان حي 
قرارات تقسیم المناطق، خاصة   الطعن في

بالقرب من مواقع النفایات بمشاركة وكالة  
 إدارة الحمایة البیئیة/EPAحمایة البیئة 

DEP  ھنا شكل إیداع في   الطعون؟ تأخذ
یومًا   20 خلالالمحكمة العلیا ویجب أن تتم 

ولایة  ل العام قانونالمن صدور الحكم بموجب 
ذكر . وقد c40a §17ماساتشوستس 

دولار  20,000 – 5,000محامون 
للمساعدة. وھذا یشكل عائقاً كبیراً أمام  

موارد  ة. ھل ھناك أیالطعنممارسة حقھم في 
 ھنا لمساعدتھم؟

 
 

 

 

Kristen 
Mello 

 

وتجعل ضوضاء الخلفیة ھنا عالیة جدًا عذرًا،  3
 .التحدث غیر ممكن

Kristen 
Mello 

 

 

ة  أیببھذا وھل یمكن مشاركة الروابط الخاصة 
في الدردشة   ا مناقشتھجري توثیقة أخرى 

حتى نتمكن من الوصول إلیھا أو إتاحتھا  
 بطریقة أخرى؟ 

Linden 
Jenkins 

مرحباً  
Linden ،

متاحة  وثائقال
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الأعمال   جدول
، والشرائح

ووثیقة التعلیق 
  متاحة.
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 Linden شكرًا.  –أرى أنھ تمت مشاركتھ للتو  !أوه 4
Jenkins 

 

5 

كان من المفترض   8رقم  الملاحظةأعتقد أن 
 ".مقابلبكون "تأن 

Jonas 
Kaplan-
Bucciare

lli 
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أرید أن أؤكد على أن المشاركة المجتمعیة  
الناجحة والتفاھم أمر مھم للغایة، لا سیما في  

بعض المناطق النائیة من الولایة. تھدف  
العدید من عناصر الإستراتیجیة المدرجة إلى 
معالجة ھذا الأمر. النیة شيء والتنفیذ شيء  

مستوى المشاركة/المساعدة   إنآخر. 
ولي  من مسؤمطلوبة ال/لازمةالمتوقعة/ال

مھم. في رأیي، یمكن   الحكومة المحلیة أمرٌ 
للمسؤولین والمنظمات المحلیة أن یلعبوا دورًا  

العدالة  رئیسیاً في التنفیذ الناجح لاستراتیجیات
المقترحة. وھذا یشمل قبول أن   EJ البییة

لدیھم دورًا یلعبونھ ومن ثم تثقیف أنفسھم  
على الفرصة  لك الجمھور. شكرا تثقیف و
 لتعلیق. ل

Mary 
Ann 

Babinski 

 

 
قرار بشأن ملاحظات مجلس  : شؤون الطاقة والبیئةل العدالة البیئیة استراتیجیةمسودة ل EJC مجلس العدالة البیئیةمناقشة 

 العدالة البیئیة 
مجلس العدالة   فبرایر. قرر 8الاجتماع الأول في   في، والتي تم تحدیدھا ملاحظاتمعلومات أساسیة عن وثیقة ال Rishiقدمت 
التي   الملاحظاتمجموعة من واتجھوا للعمل على ، یافق علیھا بعض الأشخاصالتي لم  ملاحظاتحذف بعض ال EJCالبیئیة 

  وثیقةإلى الحصول على  أدى، ما حیدھاوت و ملاحظات) في حذف ERG( تشارینأحد المسساعد كان ھناك إجماع علیھا. 
 مختصرة أكثر. 

Caroline Hon الملاحظات: شكرا جزیلاً لك على العمل الذي قمت بھ لتوحید . 
Rishi Reddi :في تعلیقات تحتاج إلى توضیح، أو ھل تعتقد أننا بحاجة إلى مزید من المناقشة  ةھل كانت ھناك أی  

 مجموعتنا؟
Marcos Luna:   وقعة..." ھل . ھناك كلمة مفقودة، "داخل مجتمع یعارض مجتمعات متتوضیحًاأن أقدم  أردت، 8البند رقم

 "؟ مجتمعات متوقعةومن وضح أن نقول "من الأ
Jen Salinetti: .نعم، ھذا تحول لغوي مفید 

Ari Zorn: أوافق. 
Sofia Owen:  قد یكون ھناك شيء واحد ، حیث یتحدث عن استخدام "لغة واضحة" حول جماھیر غیر فنیة: 11البند رقم

تي یمكن تصنیفھا  یجب أن تكون لغة واضحة في متناول أشخاص في المجتمع بسبب عدم المساواة القائمة، وال -الإضافة  ب جدیرًا
 قراءة للصف الرابع.على أنھا مستوى 
Rishi Reddi ؟ ملاحظةقراءة للصف الرابع" في ال: ھل تقترح وضع "مستوى 
Sofia Owen: قراءة للصف الرابع كخط أساسي. توزیعھا على مستوى  جريیجب أن تكون المواد التي ی 
Lydia Lowe:  معرفة القراءة والكتابة.ب المجموعة اللغویة؛ من المھم أن یكون ھناك اھتمام حسب تختلف 

Patricia Spence: عندما نترجم إلى لغات مختلفة، ولكن  نضع إشارة على المربعة بشكل عام. یھمأتفق مع الصیاغة والأ
 من المھم التركیز على معرفة القراءة والكتابة باللغات.

Rishi Reddiأم التركیز على الصف الرابع؟ةالكتابوقراءة المعرفة ب(أي الاھتمام   ا عامً یة إبقاؤه ھمكثر أ : ھل الأ ( 
Ari Zorn:  ر ودي ولیس مھیناًمالاھتمام بمستوى معرفة القراءة والكتابة أأن یبدو . 

Peter Maathey:   الخصوصیة والتوجیھ، مع فارق بسیط حسب    یضیف فھو  -مستوى القراءة للصف الرابعذكر یعجبني
 اللغة. 

Rishi Reddi : مثل النجاح  والكتابة مستویات معرفة القراءة ھتمام بالا –تسلیط الضوء على كل من القطعتین نستطیع
 ؟ھما جمیعاً شعر الناس تجاه تضمینیالقیاسي للصف الرابع. كیف 
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Marcos Luna: التعیین القیاسي في مستوى القراءة للصف الرابع. ولتوضیح السیاق، تكون  –كلیھما  ھماأنا أتفق مع وضع

 معاییر الصحف عند مستوى القراءة للصف السادس.
Sofia Owen:  جزء مما أفكر فیھ ھنا ھو أنھ في كثیر من الأحیان یقع على عاتق المناصرین والمنظمات مناسب ليھذا .

المجتمعیة أن یكونوا ھم من یأخذون الأمور ویقسمونھا لنا وللموظفین والمتطوعین، ثم ینقلونھا إلى المجتمع. إن جعل ھذا مطلباً  
 ر سھولة في جمیع المجالات. على مستوى الولایة من شأنھ أن یجعل الوصول إلى الأمور أكث 

Rishi Reddi: Lydia و Ariھل توافقان؟ ، 
Lydia Lowe وAri Zorn  .نعم : 

Jen Salinetti ھل یمكننا تحدید جھد  -، التوصیة بتسلیط الضوء على جھد تجریبي واحد أو اثنین 1: فیما یتعلق بالبند
 حضري وآخر ریفي؟ 

Rishi Reddiھذا منطقي بالنسبة لي. على الأقل واحدة في المناطق الحضریة وواحد في المناطق الریفیة؟ : 
 على ذلك. Melissa Ferretti و Marcos Luna  و Jen Salinettiوافق 

Jen Salinetti:  في مختلف أنحاء. وأتساءل ما ھو الفرق بین "جمیع المجتمعات" و"17لدي سؤال حول الرقم  
 الكومنولث". 

Marcos Luna: ھل من المنطقي أن تفكر بمن تقارن، وتقارن ما یحدث بین المناطق؟ ھل ھذا أیضا في الأعشاب؟ 
Rishi:  المناطق (على سبیل المثال، الساحلیة والداخلیة)؟ ھل   مختلف أنحاء والكومنولث  مختلف أنحاء   –ھل تقترح مقارنتین

 یجب أن نعدد بعض الفئات؟ 
Lydia Lowe:  "...یمكننا إضافة "و/أو نسبة تم الإبلاغ عنھا إلى مجتمعات ذات ظروف مماثلة 

 وافق أعضاء المجلس.
Jen Salinetti:  ووكالات العدالة البیئیة مجتمعات ضمن، "ھل یوجد تحلیل أساسي للعمل الحالي 25 حول الملاحظةسؤال 

EJ "-  نتجھ؟إلى أین ھل من المتوقع أن یكون ھذا جزءًا من العمل الاستراتیجي الأولي، حتى نعرف من أین نأتي أو 
Rishi Reddi: .لقد تم إیلاء الكثیر من الاھتمام للمقاییس، وسیكون ھناك خط أساس 

Jen Salinetti:  أود إضافة كلمة "تعلیم" إلى "توضیح استراتیجیة زیادة التعلیم والوصول إلى   – 27لسطر ل بالنسبة
 الترفیھیة..." المرافق 

Rishi Reddi: التعلیم.ا الذي یدور حولھ یمكننا تحدید م 
Jen Salinetti: ما یعنیھ التعرف على المكان نفسھ، والشعور  - ھناك مجتمعات تطُرد من الأماكن الترفیھیة  تاریخیاً، كان

بالأمان في المكان، ومعرفة إمكانیة الوصول إلى المعرفة. یمكننا أن نضیف "زیادة الوعي بتوافر مرافق الترفیھ والوصول 
 إلیھا".

Patricia Spence:  ًا. ھناك مساحات كثیرة لا یعرفھا المجتمع.أنا أتفق تمام 
Rishi Reddi: اقتراحات إضافیة؟ ةھل لدى أي شخص أی 
Lydia Lowe:   ؟ قم بتضمین "زیادة الوعي" في الجملة.27ھل یمكننا العودة إلى الرقم 
Rishi Reddi: اعتراضات؟ ةأی 

Marcos Luna: " شمولیة". أود أن أضیف كلمة 
Patricia Spence: " استخدام".تعجبني كلمة 

Sofia Owen: تضم سكانھناك مثل ھذا التفاوت بین مجتمعات  ولكنھ یذھب في اتجاه مختلف. 27تعلق بـ ت  ملاحظتي   
وتلك الأكثر بیاضًا والأكثر ثراءً، والتي لدیھا أشجار وحدائق. من المھم الحفاظ على المساحات الخضراء  EJ عدالة بیئیة

 وتوسیعھا حیثما كان ذلك متاحًا وحیث یكون تأثیر الجزیرة الحراریة أسوأ.
Rishi Reddi: تمامًا؟  ةمختلف ملاحظةھل تقترح ھذا ك 
Sofia Owen:   نعم، الأجزاء التي تبدو أكثر إلحاحًا بالنسبة لي ھي توضیح الإستراتیجیة لضمان الحفاظ على المساحات

أضاف مجلس العدالة  .بالتساويموارد مزودة ببشكل جید و EJ عدالة اجتماعیة ا سكانعیش فیھالخضراء في المناطق التي ی
 .28رقم ملاحظة ، ال ةجدید  ملاحظة EJCالبیئیة 

Lydia Lowe:  .یضمن ذلك إنشاء مساحات خضراء وصیانتھا وتزویدھا بالموارد 
Ari Zorn: والتي یجب أن تكون موجودة بطریقة ما. كلمة بالتساويخدمت عندما تحدثت في الأصل، است ، 

Sofia Owen:  .الإنصاف أكثر منطقیة من المساواة 
Rishi Reddi:  تحتاج إلى مزید من الاھتمام. مجتمعات أعتقد أننا یجب أن نستخدم الكلمة التي تركز على حقیقة أن ھناك 
Lydia Lowe:  .أعتقد أن العدالة تعمل بشكل أفضل، ولیس بالضرورة المساواة، ولكنھا مصطلح تاریخي أكثر 

Marcos Luna :  یة، یجب أن نقول "مظلة شجر27في الرقم ." 
Patricia Spence: ."استخدم كلمة "زیادة" بدلاً من "تحسین 
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Cheryll Holley: العدالة البیئیة ، لیس فقط داخل مجتمعات27رقم  ملاحظةال EJ  ولكن "للاستخدام بواسطة" مجتمعات ،
 .EJالعدالة البیئیة 

Marcos Luna:  تتمتع  النقطة المھمة ھي أننا نرید أن یكون الوعي المتزاید أكثر إنصافاً بشكل عام. فمن ناحیة، نرید أن
 تاریخیاً.   تم تجاھلھمأولئك الذین وضع وصول كافیة، ونرید أیضًا معالجة جمیع المجتمعات بإمكانیة 

Cheryll Holley:  ."یمكننا أن نقول "استخدام مرافق الترفیھ الحكومیة 
Rishi Reddi: سكان" العدالة البیئیة أود أن أقول" EJ " ة تفكر في  یمجتمعات". نحن بحاجة إلى التأكد من أن الولابدلاً من

أنھ  ھذه المتنزھات؟ كیف یمكننا زیادة الوعي بھا وتوافرھا والاستفادة منھا؟ لا أعتقد  EJ العدالة البیئیة "كیف یستخدم سكان
 .ه الملاحظةیمكننا معرفة التفاصیل في ھذ 

Jen Salinetti:  یمكن تطبیقھ بالضبط على إدارة الموارد الزراعیة بولایة ماساتشوستس (السطر   27أعتقد أن السطر رقم
 )، وتطبیقھ على الأراضي الزراعیة بدلاً من ذلك.25

Rishi Reddi: في العمود الأخیر. ولایةوكالات الا أن نقول "ینطبق على جمیع خطط یمكنن " 
Jen Salinetti:  شيء یذكر المقاییس؟ ھناكھل من الضروري أن یكون 
Rishi Reddi: ات بشكل ما لجمیع الوكالات. ملاحظتظھر المقاییس في ال 

Peter Maathey  ،لقد تحدثنا قلیلاً عن المقاییس، ولكن أیضًا، إذا تم تضمین ھذه المكونات الرئیسیة في الإستراتیجیة :
المقاییس عندما یتعلق الأمر بالتنفیذ والخطط التكتیكیة. وكجزء من مراجعتنا، قد نتمكن من تقدیم ھذه التفاصیل فیمكن إضافة 

 وتشكیلھا.
Marcos Luna: مقاییس، لكننا نرید فرصة ثانیة للمراجعة. وضعي ھذه الوثیقة، نطلب منھم ف 

Peter Maathey: مجلس العدالة البیئیة توقعی EJC   أننا سنكون قادرین على تحدید ما إذا كانت المقاییس مناسبة عند
 . أم لا المراجعة

Marcos Lunaتنفیذ : أود أن أفعل ذلك؛ سیكون من الجمیل أن یفكر المجلس في شكل ال. 
Rishi Reddi: ملاحظاتینوي المجلس مراجعة الإستراتیجیة النھائیة وال — ملاحظاتھذا شيء یمكننا وضعھ في وثیقة ال  

 في وقت لاحق. 
Jen Salinetti:  ھل یمكننا إضافة لغة  وضعھ في شكلھ النھائيأود أن أدعم القدرة على مراجعتھ والتعلیق علیھ عند .

 یذكر ھذا على وجھ التحدید. 3"المراجعة الدوریة المستمرة"؟ السطر 
Sofia Owen:  التصویت. یجب أن أقفز لالتزام آخر؛ أود المزید من الوقت قبل 

 
 العدالة البیئیة لشؤون الطاقة والبیئةات استراتیجیة ملاحظالتصویت على 

Rishi Reddi:  كان ھدفنا من ھذا الاجتماع ھو اعتماد ھذه الوثیقة.في التحرك لاعتماد ھذه الوثیقة؟ ھل یرغب أحد 
Ari Zorn: .سأتحرك لاعتماد ھذه التغییرات 

Lydia Lowe: ثني على ھذاسأ. 
لا. صوت جمیع أعضاء المجلس ب Sofia Owenالتصویت عن طریق نداء الأسماء. صوتت  Rishi Reddi جرتأ

 الحالیین الآخرین بنعم. 
تقدیم   EJC مجلس العدالة البیئیة ویحمل التصویت الموافقة على تقدیم ھذه الوثیقة كوثیقة توافقیة. لا یزال بإمكان أعضاء

 ات فردیة في الوقت الحالي. ملاحظ
 

 رفع الجلسة الخطوات التالیة و
. تم إجراء نداء  أید ذلك Ari Zornالتأجیل.   Patricia Spence أیدتالتأجیل. لرفع الجلسة  Rishi Reddi تحركت

 بعد الظھر. 3:01الجلسة. ورفعت الجلسة الساعة  رفععلى  EJC مجلس العدالة البیئیة الأسماء ووافق أعضاء
 


